

УТВЕРЖДАЮ
Директор
СОГБУ «ЦСП спортивных сборных команд Смоленской области»

И.А. Опарин

«___» _____ 2020

УТВЕРЖДАЮ
Начальник
Главного управления спорта
Смоленской области
Э.М. Заенчковский

«___» _____ 2020

УТВЕРЖДАЮ

и.п. Главы муниципального образования
«Сафоновский район» Смоленской области

А.И. Лапиков

«___» _____ 2020

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого чемпионата и первенства Смоленской области по велоспорту-шоссе «Сафоновская гонка»

Цели и задачи

Открытый чемпионат и первенство Смоленской области по велоспорту-шоссе (далее соревнование) проводятся с целью популяризации велосипедного спорта и ставят своей задачей:

- развитие и популяризацию велосипедного спорта;
- повышение уровня проведения тренировочного процесса;
- пропаганду здорового образа жизни;
- выявление сильнейших спортсменов в сборные команды Смоленской области.

Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Главное управление спорта Смоленской области, отдел по физической культуре и спорту Администрации муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области и СРОО «Федерация велосипедного спорта».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию утвержденную СОГБУ «ЦСП спортивных сборных команд Смоленской области».

Место и сроки проведения

Соревнования проводятся с 18 сентября по 20 сентября 2020г. на трассе СТК «Смоленское кольцо» пгт. Верхнеднепровский (Смоленская область).

Требования к участникам и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются команды ДЮСШ, СДЮСШОР и велосипедных клубов. Спортсмены, прошедшие медицинскую комиссию и получившие допуск врача к участию в данных соревнованиях.

Все участники должны иметь в обязательном порядке велосипедный шлем. Велосипед должен быть технически исправен, на концах руля должны стоять

пластиковые заглушки. Ограничений по техническим характеристикам шоссейных велосипедов нет. Не допускаются велосипеды с двигателем.

Возрастные группы:

Старшие юноши, девушки 2005-2006 годов рождения;

Юниоры, юниорки 2002 – 2004 годов рождения;

Мужчины, женщины 2001 -1964 годов рождения.

Программа

Приезд команд 18 сентября, работа комиссии по допуску с 13:00 до 14:00 часов по адресу: г.Сафоново ул. Гагарина, 7 в МБУ ДО ДЮСШ.

Заседание судейской коллегии с 14:00 до 15:00 часов.

19 сентября 2020 года. СТК «Смоленское кольцо» пгт. Верхнеднепровский.

Индивидуальная гонка - 10 км. Старт в 11.00 часов.

20 сентября 2020 года. СТК «Смоленское кольцо» пгт. Верхнеднепровский.

Групповая гонка:

- мужчины, юниоры – 90 км.;

- старшие юноши, женщины, юниорки – 59 км.;

- старшие девушки- 45 км.

Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014г. № 353, а так же требованиями правил соревнований по виду спорта. Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 01 марта 2016 года №134 «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом».

Организация спортивного мероприятия осуществляется в соответствии с санитарно-эпидемиологическими правилами СП 3.1./2.4. 3598-20 «Санитарно-эпидемиологическими требованиями к устройству, содержанию и организации работы образовательных организаций и других объектов социальной инфраструктуры для детей и молодежи в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

Условия определения победителей

Соревнования проводятся согласно правилам по велосипедному спорту, утвержденным Федерацией велосипедного спорта России.

Награждение

Спортсмены, занявшие 1, 2, 3 место в каждой категории, награждаются грамотами, медалями, кубками.

Финансирование

Главное управление спорта Смоленской области несет расходы по награждению (дипломы, грамоты).

СОГБУ «ЦСП спортивных сборных команд Смоленской области» несет расходы по оплате работы судейской коллегии, награждению (медали).